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ВСТУП 

В умовах вируючого розвитку ринку та створення первинного капіталу 

на протязі років незалежності України проблеми комунікацій та маркетингу 

відсувалися на задній план. Для вітчизняних виробників достатньо було 

створювати якісний продукт, а директорам підприємств з торгівлі 

сформувати широкий асортимент, і тоді проблеми з залученням споживачів 

вирішувалися самі. Різниця в ціні могла створити в очах споживачів 

привабливу перевагу. Проте ринкові відносин все міцніше встановлювались і 

наразі неможливо представити ефективне підприємство без використання 

маркетингу. Компанії можуть виробляти приголомшливі продукти та 

об'єднати надзвичайно талановиту команду управління, але в кінцевому 

підсумку успіх залежить від переконання значної кількості споживачів 

обрати продукти або послуги компанії, а не купувати у конкурента. 

Зростання бізнесу зводиться до здатності переконливо продавати власні 

товари. Зосередження уваги на комунікації зі споживачами є важливим 

моментом для довгострокового успіху будь-якого бізнесу.  

В період зростаючої інформатизації світового середовища та 

переорієнтації загальної філософії маркетингу на побудову довготривалих 

відносин із суспільством, інтегровані маркетингові комунікації визначають 

ефективність функціонування всієї системи маркетингу. 

Дослідження сутності просування та маркетингових комунікацій 

розглядається у наукових працях багатьох вчених. Зокрема в роботах таких 

зарубіжних вчених-економістів, як, Дж. Бернет, Б. Блек, Д. Джоббер, П.С. 

Роуз, Д. Хамфріз, Ф. Котлер, Ж.-Ж. Ламбен, С. Моріарті ,У. Бреддик, У. 

Уеллс, Р.В. Джозлін, П. Р. Діксон,  Т. Лук’янець, Г. Багієв, О. Голубкова, Є. 

Голубков, В. Хруцький, Т. Примак, Г.Л. Макарова, В.Т. Севрук, Е.А. Уткін, 

В.М. Усоскін, В. Музикант та ін.  

Серед українських авторів, проблема просування розглядається в 

наукових роботах Л.В. Балабанової, А.В. Войчак, В.Г. Герасимчук, Є.В. 

Ромата, Т.Г. Діброва, М.С. Лебеденко. 
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Однак, незважаючи на значну кількість праць, в яких досліджуються 

просування та маркетингова політика просування, практично відсутній 

розгляд проблеми виникнення перешкод в маркетинговій комунікаційній 

діяльності підприємства. Недостатньо уваги приділено роботі з виявленими 

перешкодами та методам їх усунення та оцінюванню їх ефективності 

усунення.  

Вищезазначені чинники зумовили актуальність і своєчасність розробки 

теоретичних аспектів вирішення питань перешкод під час передачі 

рекламного повідомлення до споживача в рамках маркетингової 

комунікативної політики. 

Мета і завдання дослідження. Мета магістерської дипломної роботи 

полягає у розробці теоретичних та практичних рекомендацій щодо 

застосування засобів комунікацій в управлінні маркетинговими 

комунікаціями для усунення перешкод спілкування між компанією-

рекламодавцем та потенційним споживачем. Для досягнення цієї мети 

поставлено такі завдання:  

 дослідити сутність політики просування;  

 визначити інструменти маркетингової комунікативної політики;  

 обґрунтувати сутність та відмінності традиційних інструментів 

комунікацій та діджитал інструментів; 

 оцінити перешкоди, котрі виникають під час комунікативного процесу 

між рекламодавцем та споживачем; 

 запропонувати шляхи подоланя перешкод під час комунікативного 

процесу; 

 проаналізувати маркетингову діяльність інтернет-магазину «Meelan»;  

 запропонувати заходи щодо покращення комунікаційної політики 

підприємства. 

Об’єктом дослідження є виникнення перешкод в комунікаційному 

процесі між рекламодавцем та споживачем. 
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Предметом дослідження є система маркетингових комунікацій, котра 

породжує помилкому інтерпретацію рекламного повідомлення споживачем 

або повне ігнорування рекламного повідомлення. 

Методи дослідження. У дослідженні використано загальнонаукові 

методи пізнання. Зокрема, метод аналізу і синтезу застосовано при 

дослідженні підходів до визначення маркетингових комунікацій та 

просування. Моделювання використано при розробці етапів процесу 

виявлення перешкод в маркетингових комунікаціях. Методи кількісного та 

якісного аналізу, індукції та дедукції слугували основою для розробки 

методичного забезпечення маркетингових досліджень споживачів.  

Крім того, у роботі також застосовано такі методи як методи 

маркетингових досліджень (опитування) та методи аналізу даних і 

математичної статистики за допомогою SPSS Statistics та Excel.  

Інформаційною базою роботи стали фундаментальні положення 

маркетингу, викладені у вітчизняних і закордонних наукових працях. 

Основними джерелами інформації для аналізу та узагальнень виступили 

статистична звітність компанії «Meelan», дані зібрані під час маркетингових 

досліджень. 
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ВИСНОВКИ 

         Загальним результатом магістерської роботи є дослідження сутності 

політики просування, а також визначення інструментів маркетингової 

комунікативної політики. 

 В роботі було наведено обґрунтування сутності та відмінності 

традиційних інструментів комунікацій та діджитал інструментів. В результаті 

проведеного дослідження виявлено, що маркетингова комунікаційна 

політика є важливим елементом комплексу маркетингу. Формування 

оптимальних комунікаційних заходів з орієнтацією на споживчі вподобання 

 є одним з пріоритетних завдань для підприємства, яке прагне бути 

конкурентоздатним та прибутковим.  

 Також з’ясовано, що під час комунікативного процесу між 

рекламодавцем та споживачем можливі першкоди, котрі спотворюють 

сприйняття споживачем певного рекламного повідомлення. Вони були 

розглянуті та в певній мірі оцінені, завдяки чому були зпропоновані шляхи 

подоланя перешкод під час комунікативного процесу у вигляді трьох 

етапного дослідницького процесу, котрий є частиною маркетингової 

комунікаційної політики. 

          В дипломній роботі розглянута діяльність інтернет-магазину в умовах 

становлення інформаційного суспільства, а також приділена особлива увага 

розгляду комунікаційної політики та ефективності здійснених заходів. 

Широке проникнення інтернету в усі сфери життєдіяльності суспільства 

змушує людей (від окремих громадян до фахівців у різних галузях економіки 

і менеджерів компаній-операторів) орієнтуватися в усьому їх 

швидкомінливому різноманітті для здійснення найбільш ефективного вибору 

товарів для задоволення власних потреб. 

         Велику увагу були приділено головній вітрині інтернет-магазину, яка 

для електронної комерції має надзвичайне значення, - сайту «Meelan». 

Проаналізовані основні показники на снові даних Google Analytics, виявлені 

слабкі сторони та певні, пов’язані з ними, проблеми. Також було розглянуто 
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сукупність проведених заходів з комунікативної політики, наведено 

щомісячну діяльність компанії з просування. Зроблено значний акцент на 

розгляді використання соціальних мереж для залучення нових споживачів. В 

рамках розгляду були виявлено неефективність використання, а також низьку 

замученість аудиторії. Також було проведене опитування з цілью отримання 

більш точних результатів щодо ефективності комунікативної діяльності 

підприємства.   

 Під час досліджень було виявлено, що споживачі мають низьку 

залученість, а потенційні споживачі не сприймають різницю між магазином 

«Meelan» та конкурентами. Для усунення виявлених проблем були 

запропоновані наступні заходи: здійснення реклами в Instagram, завдяки якої 

відбуватиметься інформування аудиторії про магазин «Meelan» та 

мобілізація аудиторії до певної дії. Також було запропоновано створення 

прероллу для використання на відеохостингуYoutube, що також сприятиме 

збільшенню обізнаності про магазин «Meelan». Створення контент стратегії 

для використання на вже діючих у підприємства соціальних мережах – є ще 

однією пропозицією, що націлена на збільшення лояльності від вже існуючої 

аудиторії. Лояльність також підтримуватиметься завдяки введенню на сайт 

магазину «Meelan» вспливаючих вікон. Варто зазначити, що дана пропозиція 

націлена на утримання уваги зацікавлених споживачів та полегшенню 

їхнього вибору. 
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